

# 《奇兵神犬》 硬汉杨烁展多样魅力



从2014年度勇夺收视冠军的《神犬奇兵》到如今掀起收视热潮的大型原创警犬伙伴励志成长特别节目《奇兵神犬》，杨烁的硬汉战士形象深入人心，并且和警犬结下了不解之缘。

**“老兵”杨烁重回军营  
驾轻就熟堪称训犬标兵**

拥有多次军旅题材作品拍摄经历的杨烁可谓是军营生活经验丰富。在此次入营参加训犬的九位新兵中，杨烁不仅表现优异堪称模范标兵，而且处处帮助战友“大哥力”爆棚。初入军营，大家都对严格的训练难以适应，而驾轻就熟的杨烁则担当起了大哥的角色，不仅悄悄向大家传授各种军营生活小窍门，还在训练中全力帮助战友完成任务。

在上周极具挑战性的5000米携犬奔行中，杨烁凭借着良好的身体素质率先到达终点，已经完成任务的他不顾自己疲惫的身体，毅然返回帮助落后的队友们。在本周大考核的泅渡环节，训犬标兵杨烁再一次率先渡过湍急的河水，也同样折返帮助战友渡过难关。谈到他在整个新兵排中的角色定位，杨烁说到：“我们是一个集体，在这里个人能力



杨烁与“都乐”尽展反差萌

只是一小方面，整个团队的凝聚力才更重要。我的年纪在这里算是第二大的，加上拍过很多部队题材的戏，经验会比其他人丰富一点，所以我能做多少就做多少吧，帮帮大家。”这样外硬内暖的杨烁，让人如何不爱？

**“初恋组合”上线  
高大杨烁牵手小巧都乐**

选犬之前，大家都认为杨烁应该选择和自己体型相配的大型犬，然而杨烁却剑走偏锋，出人意料地选择了史宾格犬，高大健硕的杨烁和小巧灵敏的“都乐”组成了最具“反差萌”的“初恋组合”。

对于自己的选择，杨烁回忆到：“这个初恋组合确实是当初我提出来的。选犬的时候，我本来是想选一只大型犬的，但它直接扑过来在我身边绕来绕去的，很有初恋时候的那种青春活力，所以就选了它。”

活泼可爱的“都乐”勇敢外向，在掩体搜救、泅渡训练中都有不俗的表现。然而初恋的酸涩也让杨烁倍感无奈。在日常训练

中，“都乐”作为一只幼犬，服从性较低，不能如愿完成训练动作，杨烁态度稍微强硬就会遭遇“都乐”的卖萌攻击，让杨烁哭笑不得。在本周五即将播出的新一期节目中“初恋组合”遭遇“情变”，杨烁失误将“都乐”丢入水中，受到惊吓的“都乐”久久不能原谅杨烁，一度影响接下来的训练。后来杨烁对“昆龙”的照顾又让“都乐”掉进了醋坛子，俩搭档的关系一度跌破冰点。僵持的关系让杨烁倍感压力，也让他开始反思和“都乐”的相处方式。

**高度散光闹乌龙  
军营小剧场展幽默魅力**

在《快乐大本营》上坦言自己400度散光的杨烁初入军营不久就和沙溢聊过散光问题，当时杨烁信誓旦旦地保证不会影响自己的训犬任务。然而在物品搜寻环节，杨烁却把地灯看成了需要搜寻的物品，一一认真排查，最后还是在队友们的提醒下才反应过来，呆萌的反应令人捧腹。在采访中杨烁再次回应散光的问题，幽默的他打趣道：“虽然我的眼神不太好，但是耳朵还是很灵敏的，只要他们一说话我就能分辨出来到底是谁了。”

在大考核结束后的军营小剧场中，杨烁化身段子手花样百出妨碍队友们的表演，最终如愿干扰成功，魔性的笑声展现硬汉杨烁幽默逗趣的一面。还没和好的“初恋组合”压轴登场表演，“捣乱大王”杨烁受到了队友们的集体反攻，在强烈的外界干扰下，闹别扭的“都乐”是否会守候在杨烁身边成为新一期节目最大的看点。

本报综合

## 胡静接喜剧综艺 自曝是为拓宽戏路

近日，《喜剧总动员》第二季播出第二赛段第一场，演员胡静在与侯勇、郑爽、金世佳的车轮战比拼中过关斩将，并取得本场唯一一个直通第三赛段的名额。

演员胡静突破自我，穿越回战争年代，不仅手拿菜刀比拼大潘潘斌龙，二人更是联手智斗敌寇，共同谱写英雄传奇。值得一提的是，胡静此次全程参与创作，希望在《喜剧总动员》的舞台上可以尽情展示自己的幽默风趣，在表演中表情也多到变成“行走的表情包”。精彩的表演，让她取得本场唯一一个直通晋级名额。

胡静在婚后渐渐淡出了观众的视线，年初，《人民的名义》热播，“反派”高小琴的扮演者胡静凭借精湛的演技让观众再次注意到这个似乎已经在荧幕中消失了很久的女演员。

在《喜剧总动员》中，胡静是首次试水表演喜剧小品，表演的形象此前也从未涉足，但也正因如此，鲜少在综艺节目抛头露面的胡静才愿意接受《喜剧总动员》的邀约。当被问到为何选择《喜剧总动员》这个舞台，胡静回应称希望通过演喜剧拓宽自己的戏路。早些年，胡静多以古装剧女神的形象出现，而现在的她早就没了一些年轻女演员对于角色人设的过多顾虑，对她来讲，“好人也好，坏人也好，我都不在意，只是看这个角色对我有没有吸引力”。

冬冬

**搞事情!**

龙足汇APP正式上线  
一键订场、智能服务  
约战吧，运动君

北京龙足汇  
Longzu Hui Sports

龙足汇

扫描二维码  
下载约起来